

一个“吸毒天后”爆料帖引发的猜谜游戏

各路天后纷纷躺枪,警方已经辟谣了

哎哟喂,涉毒的华语明星真的不要太多哦,不然监狱再扩建几倍也不够您们耍啊。8姐闲着没事掐指一算,居然就挖出了一大堆前仆后继的“毒王毒后”:罗琦、谢东、张元、满文军、莫少聪、苏永康、萧淑慎、含笑、高明骏、大炳(已卒)、裴琳、卫诗、关楚耀……这不,“娱圈五毒教”今年刚添了宁财神、李代沫两员猛将,马上又有传言说有一位天后级的女中豪杰准备加入这大家庭啦,您们这是打算在里头开一桌麻将的节奏吗?好吧,近日一个“吸毒天后”的爆料帖闹得满城风雨,娱记鸡飞狗走,这里头到底是有神马高级内幕? 南都供稿

游戏开始了 是谁在爆料?

“是谁?到底是谁?”8姐的热线这两天几乎都被热心群众打爆了,8姐虽然得悉一切内幕,可也不能指名道姓地说明啊。按图索骥,爆这料的是一个叫“宝二姨”的职业爆料人(这都能当职业了?我擦,赶明儿8姐也投简历去!),原帖还写得蛮煞有介事的:“娱乐圈真是不太平,有一位大牌

天后吸毒被抓,能不能被媒体曝出就要看公关能力了。”8姐感觉“宝二姨”话说得滴水不漏。虽然北京市公安局平谷分局宣传部否认了此事,表示并没有天后落网,但“宝二姨”大概用一句“天后的公关真强大呐,撒花”就可以打发过去(至截稿前,“宝二姨”已删除原微博)。

游戏玩大了 谁才是“中毒”天后?

游戏一旦玩开,那就“根本停不下来”了。天后吸毒,在北京平谷被抓,听起来可带劲啦,各路人马纷纷兴高采烈地投身到八卦事业中去。根据著名的“六度分离理论”,你跟天后之间只隔了五个人,于是你我他都在求真相,相关“中枪”人士身边的亲朋好友也被迫站出来发言以正视听,真是一场好戏!

内地
隐居天后、东北天后、导演天后

这几位天后早年都唱过歌,这几年虽然都不怎么发片了,但天后的架子还在,所以爆料人一提到天后,大家就自然而然地想到了她们。“天后团”里的每个人都在忙自己的事,隐居天后忙着颐养天年,

东北天后把导师椅坐得像太后椅,导演天后更拿下了几个亿的票房,混得够红火。但有知情人则言之凿凿地说,这个“天后团”维系感情的方法就是吸个毒什么的,而隐居天后复出后嗓子变差、女儿罹患先天性唇部疾病等人间惨剧,也都被算到吸毒的账上了。早前孙兴因吸毒被抓,有内部人士称,孙兴笔录时供出了这几位天后的大名,东北天后还曾经在警察局配合调查……

谣言越演越烈,隐居天后的几位好友站出来为她辩护,称一直与隐居天后“保持联系”,而隐居天后的instagram仍持续保持更新,不太像被抓起来了。至于东北天后,发言人称其录完某选秀节目后就带着儿子到海外参加夏令营了,这个时间点可是掐得刚刚好哦!

香港 跨界天后

这位跨界天后其实有很多个头衔,8姐一直习惯唤她做“多料影后”,突然改口叫天后好像有点不合适。不过跨界天后近来动作频频,先是努力学习视频剪辑,再是跨足乐坛开嗓玩摇滚,在北京逗留的时间变多,也让此次“中枪”的概率增大。跨界天后虽年逾五十,却一直瘦成了一张白纸,加上总被拍得脸容枯黄的素颜照,难怪会被列入“毒后”大热候选名单!8姐有个影圈朋友曾私下说过,跨界天后的大麻瘾不是一般的深,在片场几乎是片刻就抽一根,难道大麻可以刺激演技?

不过,跨界天后的北京唱片公司老板也忍不住发话啦:“她现在人在香港,怎么可能在平谷被抓?不可能!”

王菲、那英、赵薇、张曼玉、张惠妹等天后纷纷躺枪,被网友“指认”是吸毒天后。

台湾 过劳肥天后

过劳肥天后的中枪看起来有点无辜,有粉丝这样为她叫屈:“这种猜测真可笑,你有见过吸毒越吸越胖的人吗?”8姐此时只想轻抚这位孩子的头,亲,您年纪还小,多去见识一下这世界的广博吧,本国“娱圈五毒教”的肥胖代表,谢东可以算一个,他吸毒后的照片胖得连见惯世面的8姐也接受无能……

不过呢,8姐倒可以为过劳肥天后说句好话,人家最近刚好在台湾发片,一直没离开过宝岛,在京城落网的可能性几乎为零啦!

美国原版迪士尼舞台剧《三大经典童话》 这个暑假,米奇带我们 在家门口畅游迪士尼乐园!



米奇携美国原版迪士尼舞台剧《三大经典童话》来到郑州啦!7月29日到30日,百禾童话世界第二季梦幻启航,郑州移动携手百禾传媒邀您一起加入“迪士尼狂欢派对”,65位卡通明星,3大经典童话,让我们在家门口畅游迪士尼乐园吧!

狂欢:一部适合全家人一起参加的超级童话派对

作为世界第一家庭娱乐品牌迪士尼的代表人物,米奇已成为世界上最出名的“小老鼠”。也许你早已在动画片看到过他,也许你在香港迪士尼乐园遇到过他,现在,米奇携美国原版迪士尼舞台剧《三大经典童话》来到郑州了。这个暑假里,我们可以在家门口挥舞魔法棒,现场听米奇米妮、唐老鸭高飞狗讲故事,和白雪公主一起唱歌跳舞,帮

助灰姑娘摇身一变成为万众瞩目的公主,加入超级童话派对一起狂欢!

卡通明星、奇幻魔法,每个人心中都有自己的迪士尼情节。我们喜爱的米老鼠、唐老鸭、白雪公主、灰姑娘似乎早已成为了生活中的老朋友,孩子们更是对《白雪公主》《灰姑娘》《美女与野兽》这些经典童话充满了兴趣。在这里,家长和孩子都能找到自己的童年乐趣,是一场名副其实的家庭总动员。

原版:小到一颗螺丝钉都是迪士尼正装原版

此次《三大经典童话》演出的舞台效果,完全参照美国百老汇音乐剧顶级舞美的演出规格,为保证在世界各地的巡演都保持美国国内的舞台水准,小到一颗螺丝钉都是漂洋过海而来,都是迪士尼“正装原版”,演员们身上那些精美奢华的服装都是迪士尼御用的手工师傅们一针一线缝制出来的。尽管担任舞美设计的人员都已获得过设计界奥斯卡之称“托尼奖”的资深人士,舞美方案还是经历了7个月反复推倒重来的痛苦历程,即使是迪士尼内部已通过的方案,也要交由美国工会审核其安全性,得到安全认证书后才来到中国展开巡演。

这个暑假,让我们与米奇米妮、白雪公主、灰姑娘、美女与野兽等65位卡通明星,一起在家门口畅游迪士尼之旅吧!

更多精彩内容敬请关注百禾传媒
官方微信: baihechuanmei2005.

抢票热线: 400—158—3366
400—610—3721